

上门办理、上门安装,送优惠、送过路费……

# 政策推动,ETC市场竞争激烈

星报讯(殷悦)“让朋友圈的人都免费安装ETC,是本人不可推卸的社会责任。”最近,各家银行使出浑身解数,除了上门办理、上门安装等服务外,更是送洗车优惠、加油优惠、送过路费。

那么各家银行的ETC到底有些什么优惠呢?通过走访记者了解到,各大行全国高速公路通行均为9.5折。其中,农业银行自ETC办理之日起一个月内可享受9折优惠,建设银行每周六全国高速ETC通行费绑定贷记卡享8折优惠、借记卡9折优惠,工商银行每周六高速通行费享8折优惠,邮储银行安徽省内高速公路通行费8.5折(信用卡)和9折(借记卡)优惠,合肥农村科技银行省内通行费可享9折优惠。与此同时,各家银行还定期推出加油、洗车等优惠活动。

银行零售业务人员这么拼,很大原因是来自政策的推动。6月初,国家发改委官网发布了发改委与交通运输部联合印发的《加快推进高速公路电子不停车快捷

收费应用服务实施方案》,方案提出,在2019年12月底令全国ETC用户数量突破1.8亿,实现高速公路收费站ETC全覆盖,ETC车道成为主要收费车道,货车实现不停车收费,高速公路不停车快捷收费率达到90%以上。

7月24日上午,交通运输部路网中心与中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、招商银行、华夏银行、中国民生银行、兴业银行、上海浦东发展银行、中国光大银行12家银行在京签订了《合作备忘录》。交通运输部路网中心主任李作敏表示,以ETC为基点,不断开拓高速公路与银行金融业务的应用场景与合作领域,共同开启交通运输与金融体系的广阔合作之路,全力完成年底全国ETC用户新增1亿以上、总量突破1.8亿的任务。

据交通运输部路网监测与应急处置中心的官网显示,截至2019年7月底,全网ETC用户总量约9949万,比2018年底增加约2293万,增幅约30.0%。

## 新华保险2019年年中工作会议在合肥召开



新华保险是1996年成立的首批股份制保险公司之一,历经23年发展,新华保险在全国各地建立近1700家分支机构,总资产达到7300多亿元,服务客户3000余万,偿付能力保持充足状态,也是中央汇金旗下的唯一寿险公司。

8月16日~17日,新华保险2019年年中工作会议在合肥召开。公司领导班子成员,驻司董事,各部门、各分公司、各子公司主要负责人参加会议。这是新华保险第七届董事会和新一届经营班子组成后召开的第一次全系统工作会议。

新的一届领导班子对未来发展方向进行了明确,在党的领导和市场化机制共同迸发出的融合优势下,不断解放思想、实事求是,采取“资产负债双轮驱动、规模价值全面发展”模式,持续推进“一体两翼”战略布局并落到实处,坚持以客户为中心,满足客户各方面的需求,一定能再次实现跨越式的发展,对社会作出更大的贡献、为客户提供更好的服务,书写新华发展新篇章。

新华保险半年业绩预告显示,预计公司2019年1~6月净利润同比增长80%左右,市场份额、资产规模、资本实力和盈利能力稳居寿险行业第一梯队。

## 兴业银行“多元金融”服务场景持续扩大

近日,作为向“金融+生活”互联网综合服务的一项有效延伸,兴业银行集团网络金融门户“多元金融”携手福建移动“八闽生活”,实现双方相互入驻与服务融合,在为消费者带来更高效服务的同时,将银行的综合金融服务输出到更广阔的生活空间。截至目前,兴业银行“多元金融”已成功入驻的集团内外APP和微信公众号数量已达116个,可以无缝对接200余项综合金融功能。

兴业银行“多元金融”是依托集团综合化经营优势,为客户在手机端打造的智能化一站式集团网络金融门户。客户只需要登录兴业银行手机银行“多元金融”专区,系统即可统一识别客户身份信息,轻松享受集银行、信托、基金、消费金融、研究咨询等为一体的多功能金融服务。

通过福建移动的“八闽生活”APP,在底部菜单栏中点击“我的”,即可直达到“兴业银行多元金融”的页面,轻松享受兴业银行丰富的一站式综合金融服务。与此同时,通过此次平台互联,客户也可在兴业银行官方微信公众的底部菜单栏的“多元金融”中找到“八闽生活”,通过下载“八闽生活”APP,办理相关移动生活综合业务。

作为中国移动福建公司自主打造的以通信服务为核心,“八闽生活”是集公交出行、娱乐购票、品质购物、生活缴费、流量服务等于一体的综合生活平台,此次与兴业银行的合作,又为客户增加了崭新的金融服务。用户一键登录即可享受兴业银行提供的集合金融服务。

与“八闽生活”携手合作是兴业银行“多元金融”互联生态圈的又一次拓展。据了解,此前兴业银行已与广西日报传媒集团、山东兖矿集团、福建日报报业集团等机构跨界合作共同打造互联生态圈,“多元金融”已入驻上述机构的服务APP,通过集成方式让用户获取更加多元、便捷、高效的金融服务。

## 交通银行安徽省分行举办第四届扶贫融情夏令营



8月15日至18日,交通银行安徽省分行联合中国银联安徽分公司成功举办第四届“游大湖名城 伴快乐成长”扶贫融情夏令营活动,来自双方定点扶贫的定远县桑涧镇河北村、阜阳市前进村以及金寨县天堂寨镇马石村的32名同学齐聚一堂,开启了一场青春四射、寓教于乐、学会担当的成长之旅。

“有朋自远方来,不亦乐乎。”迎接小朋友们的是是一场欢迎会,交通银行安徽省分行党委书记、行长王庆艳,中国银联安徽分公司总经理柳青扬,交通银行安徽省分行党委委员、副行长张莉,定远县桑涧镇党委委员彭纪兵,定远县桑涧镇天河中学校长刘继忠,与孩子们一起度过了一个美好、难忘的下午。欢迎会上,不仅有捐赠书籍、过集体生日等暖心环节,还有精彩的文艺表演。来自交通银行安徽省分行和中国银联安徽分公司的青年员工们与参营青少年们纷纷拿出看

家绝活儿,或歌唱或朗诵,高潮迭起,掌声不断。小朋友们清澈的声音中饱含着蓬勃的朝气和对美好未来的向往。

寓教于乐,夏令营活动自然要让孩子们尽情玩耍。同学们在合肥海洋世界观看了精彩的海豚表演,了解海洋物种的多样性;在合肥科技馆感受科技的魅力,学习力学、信息技术、现代交通等多方面科学知识;在万达电影乐园乘坐飞行运动座椅“飞越安徽”,品味安徽令人骄傲的山水风光和民俗文化;在安徽省博物院和安徽省地质博物馆参观游览,领略安徽的历史文化和地理环境特征;在安徽名人馆了解安徽各个时期的历史名人们在政治、经济、文化、军事等多个领域作出的卓越贡献;在安徽省分行营业部举办的“小小金融家”活动中掌握鉴别假币、财富管理等金融知识;在地铁乘坐体验过程中,感受新兴交通工具的迅猛发展……游大湖名城,伴快乐成长,同学们纷纷表示要好好学习,长大建设美丽家乡。

夏令营活动很短,才熟悉彼此就到了说再见的时候;夏令营活动又很长,因为这是交通银行安徽省分行连续第四年举办扶贫融情夏令营活动。经过四年的不懈努力,“扶贫融情夏令营”已成为安徽省分行一项品牌公益活动,获“2018年度交通银行优秀志愿公益项目”金奖,在安徽省金融同业乃至社会各界得到了广泛关注和一致好评。

### □ 一周金融速递

●日前,银保监会联合国家知识产权局、国家版权局发布了《关于进一步加强知识产权质押融资工作的通知》,进一步促进银行保险机构加大对知识产权运用的支持力度,扩大知识产权质押融资。

●中国外汇交易中心最新计算的2019年8月16日CFETS人民币汇率指数为92.03,较此前交易周最后一个交易日(8月9日)上升0.19。为便于市场从不同角度观察人民币有效汇率的变化情况,中国外汇交易中心参考BIS货币篮子、SDR货币篮子计算了人民币汇率指数,8月16日,上述两个指数分别为95.56和91.82,较8月9日分别上升了0.27、0.08。

●国家外汇管理局8月19日发布的数据显示,2019

年7月,银行结汇11068亿元人民币(等值1610亿美元),售汇11491亿元人民币(等值1671亿美元),结售汇逆差423亿元人民币(等值61亿美元)。

●国家统计局20日发布新中国成立70周年经济社会发展成就报告。报告显示,我国就业总量从1949年的1.8亿人增加到2018年的7.8亿人,扩大了3.3倍,其中城镇就业达到4.3亿人,比1949年增加27.3倍。

●中国人民银行20日以利率招标方式开展了500亿元逆回购操作。因当日有600亿元逆回购到期,人民银行净回笼100亿元。19日以来,人民银行已连续两日实现净回笼。

### □ 天天3·15

当您的自身利益受到损害时,欢迎联系本报曝光违法违规行为,维护自己的合法权益。无论您在买房、买车、买理财、买保险产品时遇

到纠纷,还是在商业购物、家装消费等领域遇到纠纷,都可以向本报反映情况。请将线索及联系方式发送至邮箱:scxbbl@163.com。